

# НА СЕЛЬСКИХ ГАСТРОЛЯХ

По каким бы городам ни ездил театр «Красный факел», часть ежегодных гастролей всегда посвящена нашим сельчанам. К поездке готовятся тщательно: отбирают спектакли, делают выездные варианты оформления, приспособленного к небольшим сельским площадкам. Спектакли, сыгранные там, должны быть ничуть не хуже тех, что идут на родной сцене, а может быть, и лучше: ведь зрители — те, кому не часто приходится выбираться в город, чтобы побывать в настоящем театре, очень благодарные зрители.

На днях театр «Красный факел» выехал на очередные сельские гастроли.

Жители Тогучинского рай-

она увидят спектакль «Порог» по пьесе А. Дударева. На сельской сцене в театре произойдет знаменательное событие: состоится юбилейный, 100-й спектакль, в котором будут играть два бесценных исполнителя — М. Стрелков (Андрей Буслай) и С. Грановесов (Драгун).

С одной из последних премьер — спектаклем «Восемнадцатый верблюд» по пьесе С. Алешина познакомятся труженики Сузунского района. На гастролях артисты проведут ряд творческих встреч.

2 октября «Красный факел» откроет свой 65-й сезон.

Советская Сибирь  
г. Новосибирск

20 СЕН 1984